

Полицейские, совместно с общественниками рассказали гражданам о мошенничествах

На минувшей неделе начальник отделения полиции «Южное» Альберт Сегал и врио заместителя начальника полиции Сергей Новосельцев, совместно с членом Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» Артемом Павленко, провели встречи с трудовыми коллективами ОАО «Элеконд» и ОАО «СЭГЗ» по профилактике мошенничеств.

Сотрудники полиции рассказали об основных схемах обмана, которые чаще всего используют мошенники, а член Общественного совета остановился на новом виде мошенничества – с мобильных телефонов на операционной системе Android, которые подключены к услуге «мобильный банк».

В ходе бесед работники завода делились опытом личного общения с мошенниками, а также задавали полицейским интересные вопросы по способам защиты от новых видов мошенничества. В завершении мероприятий, полицейские просили работников быть бдительными и обязательно поделиться полученной информацией со своими родственниками и знакомыми.

Инспектор направления по связям со СМИ